
В Иркутской области в суд направлено уголовное дело по обвинению местного жителя в убийстве свидетеля преступления, совершенном в 1995 году



Следственным отделом по г. Черемхово СУ СК России по Иркутской области завершено расследование уголовного дела в отношении 49-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ст. 102 УК РСФСР (умышленное убийство лица в связи с выполнением им общественного долга).

По версии следствия, в ноябре 1995 года мужчина, желая совершить кражу имущества, взломал дверь магазина, расположенного в пер. Пригородный г. Черемхово, и проник в помещение. Спустя непродолжительное время мимо проходил местный житель и случайно стал свидетелем преступления. Он стал выяснять обстоятельства произошедшего. Злоумышленник опасаясь, что мужчина сообщит в милицию, нанес ему гвоздодером

множественные удары по голове. От полученных травм 47-летний потерпевший скончался на месте происшествия. Подозреваемый перенес тело убитого в другое место, где поджег помещение и скрылся.

Тогда сотрудникам правоохранительных органов не удалось раскрыть преступление. Уголовное дело было приостановлено.

В текущем году следователи СК, криминалисты и сотрудники уголовного розыска изучили архивные материалы уголовного дела и установили ключевого свидетеля, который обладал информацией, интересующей следствие. Благодаря его показаниям удалось установить лицо, причастное к убийству. Им оказался 49-летний уроженец Черемховского района, с 2020 года отбывающий наказание за иное убийство в исправительной колонии г. Санкт-Петербурга. В настоящее время он этапирован в Иркутскую область, содержится в СИЗО.

Следователями СК по уголовному делу собрана полная доказательственная база, проведены все необходимые следственные действия. Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в Черемховский городской суд для рассмотрения по существу.

Изображения



05 Октября 2022

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1728724>